

В средней группе Волшебники проходило развлечение на тему «Ох уж эта удивительная резина!!!»

Дети узнали, что **резину** раньше получали из сока дерева Гевея, этот сок называется каучук. Растет это дерево в Южной Америке.

Стали настоящими исследователями: проводили опыты и эксперименты – надували шарик, наливали в него воду; опускали в воду различные резиновые предметы – узнали о свойствах **резины** (растягивается, водонепроницаемая, эластичная, прочная, окрашивается), научились находить **резиновые** предметы в ближайшем окружении. Было очень познавательно и интересно!!!





